
USER MANUAL
Wake up light

Wake up naturally with the sunrise
HHA151902

BATTERY WARNING:
 - Do not mix old and new batteries.
 - Do not mix alkaline, standard (carton-zinc), or   
  rechargeable (nickel-cadmium) batteries.   
 - Insert batteries using the correct polarity.
  Do not short-circuit the supply terminal.
 - Remove batteries when not in use. Recycle or dispose of  
  exhausted batteries according to local laws. Do not   
  dispose of batteries in a fire – they may leak or explode.
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Hyundai is a trademark of Hyundai Corporation, Korea.

Licensed to The Investment Company Europe B.V. All rights reserved.

Licensed by Hyundai Corporation, Korea. Distributed/Imported by The Investment Company 
Europe B.V. exclusively developed for sales in the Netherlands, Belgium and Luxembourg.

PATENT PENDING
The artwork and design of this package are protected by European copyright law and may not 

be reproduced, distributed, displayed, published or used for any purpose without prior 
written permission. It is not permitted to alter, or reproduce any trademarks or copyright 
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KEEP THIS INSTRUCTION MANUAL FOR REFERENCE AS IT CONTAINS IMPORTANT 
INFORMATION.

FOR QUESTIONS OR SUPPORT PLEASE CONTACT US AT:
NL / EN - support@alleenonline.nl
BE / FR - support@alleenonline.be

FUNCTION
• Led time display in 12H and 24H format
• Warm and color light
• Sunrise simulation wake up light
• Sunset simulation
• Touch mode
• Wake up to natural sounds or FM radio
• FM Radio and antenna built in
• Power supply: 5V DC; 1x CR2032 battery,or USB cable

HOW TO USE THE WAKE-UP LIGHT
 • Place the Wake-up Light 40-50cm from your head, for example on side table 
 • Connect with DC 5V power, after 1 second will enter the clock setting mode. The 

CR2032 battery will fuction as a power backup in case of an power failure, so the alarm 
and time will not be reset.

SETTING THE CLOCK TIME (FIRST TIME OR AFTER POWER FAILURE)
 • The hour indication starts to blink. Use for setting hours         and confirm by pressing
   “clock”(     ).The minute indication will start to blink. Use        to adjust and confirm by 

pressing the “clock” icon (     ). When the time is set, press the      button to switch the 
12H and 24H modes, in the 12H mode, AM and PM will be displayed.

CHANGING CURRENT TIME
 • Press (     ) and hold, the hour indication starts to blink. Use for setting hours         and 

confirm by pressing “clock”(     ).The minute indication will start to blink. Use        to 
adjust and confirm by pressing the “clock” icon (     ).If the indication stopped, touch      
again. 

INTENSITY OF TIME DISPLAY
 • Press       on the topside to wake up light to adjust the intensity of time display.

   Low     HIGH     OFF

SETTING LIGHT
 • Press      to switch on the light. Adjust the brightness by touch       . (10 different levels).
 • Second press      starts automatically color changing mode and use it as a mood light. 

Use        to select colors; green, red, blue, pink, orange and light blue.
 • Third press       to switch off the light.

SETTING THE ALARM
 • Press      if you want to switch the alarm on or off.  
The alarm display will show/dissapear when you on/off the alarm function. 
 • Press      3 seconds to set the alarm, the hour indication starts to blink and you can 

adjust the hours         and confirm by pressing     .The minute indication will start to blink. 
Use        to adjust and confirm by pressing the alarm icon (     ).

Note: If the indication stopped, touch      again. 

CHOOSE YOUR NATURE SOUNDS
 • Press       on the topside, then press        to choose between 1 and 7 as a wake-up 

sound (1-6 are pre-set) natural sounds, 7 is FM radio) if switching  between 1 and 6 as a 
new alarm sound, a preview of that sound will be played, while switching 7 as a new 
alarm sound, the alarm sound will be your last listened FM radio frequency. Press       to 
confirm sound. 

 • you can choose wake-up sound volume level between 00 and 15 (default is 10) by 
pressing       on the topside of the wake up light.

SUNRISE LIGHT SIMULATION
 • 30 minutes before alarm time, the sunrise simulation white light  will be on from 10% to 

100% intensity at alarm time to prepare your body for waking up and getting alert. At 
alarm time, the wake-up sound will play for 2 minutes.

During sound play you may:
Snooze function: Press        the sound is stopped and will play again after 5 minutes. Press
any button except       to stop the sound.
Press and hold       to switch off wake up light.

SETTING THE SUNSET/ SLEEP TIME
 • Touch      to switch sunset on or off. The sunset symbol         appears on the display 

when you switch on, it disappears when you switch off.
 • hold the      for 3 seconds to set the sunset time, the hour indication starts to blink and 

you can adjust the alarm time by touch       . Touch      to confirm sunset time.  

SUNSET SIMULATION SLEEP LIGHT 
 • 30 minutes before sunset time, the sunset simulation light will be on at 100% intensity. 

The brightness will gradually go from 100% brightness to 10% brightness. After it will 
automatically turn off. 

Note: Hold     for 3 seconds to turn off the sunset light.

Sunset light simulation 
 • Press the      button to set the sunset light simulation. 15 will be displayed, Pressing the 

button repeatedly will display 15 / 30 /60 /OFF. The numbers represent the time in 
minutes that the light will take to dim. When the desired number is displayed, don’t press 
any button for 5 sec. This will set the sunset time and normal operation will resume. 
During sunset simulation, the       button will flash. Press the      button to cancel the 
sunset simulation and keep the

  current brightness. Press the      button for 3 sec. to switch off the sunset light.

FM RADIO
 • Touch      to switch on /off the FM radio. hold      for 5 seconds to scan radio frequencies 

automatically scanned frequencies will be saved. and Touch       to select FM station.
 • You can choose FM radio volume level between 00-15 by pressing       on the backside.
Tip: To get a good radio signal, fully unwind antenna and move it around until you 
receive the best reception

WARNING
 • The battery is only used for setting backup.
 • Do not immerse the light in water or any other liquid.
 • Don’t throw the light in a fire.
 • Don’t press more than one key at the same time;
 • For the button functions to work properly, buttons should be pressed for at least 1 

second; In the event that the unit malfunctions, unplug it for 3 seconds, then plug in 
again; Remove batteries if the unit is not used for extended periods.
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HANDLEIDING
Wake up light

Word op een natuurlijke manier wakker met de zonsopgang
HHA151902

BATTERIJ WAARSCHUWING:
 - Meng geen alkalische, standaard (karton-zink) of   
  oplaadbare (nikkel-cadmium) batterijen. 
 - Plaats de batterijen met de juiste polariteit. Sluit de   
  voedingsklem niet kort.
 - Verwijder de batterijen wanneer u ze niet gebruikt. Recycle  
  of gooi lege batterijen weg volgens de lokale wetgeving.  
  Gooi batterijen niet in het vuur - ze kunnen lekken of  
  exploderen.
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BEWAAR DEZE GEBRUIKSAANWIJZING VOOR VERWIJZING, ZIE 
BELANGRIJKE INFORMATIE.
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FUNCTIE
• Led-tijdsweergave in 12H- en 24H-indeling
• Warm en gekleurd licht
• Wakker worden met zonsopgang-simulatie
• Zonsondergang-simulatie
• Aanraakmodus
• Word wakker met natuurlijke geluiden of FM-radio
• FM-radio en ingebouwde antenne
• Voeding: 5V DC; 1x CR2032-batterij of USB-kabel

HOE HET WAKE-UP-LAMPJE TE GEBRUIKEN
• Plaats de Wake-up Light 40-50 cm van uw hoofd, bijvoorbeeld op een zijtafeltje.
• Sluit deze aan op DC 5V vermogen, na 1 seconde gaat u naar de klokinstellingsmodus. 
  De CR2032-batterij zal fungeren als een stroomback-up in geval van een stroomstoring, 

dus het alarm en de tijd worden niet gereset.

DE KLOKTIJD INSTELLEN (EERSTE KEER OF NA STROOMUITVAL)
• De uuraanduiding begint te knipperen. Gebruik      om uren in te stellen en bevestig door op 

te drukken "Klok" (     ). De minutenaanduiding begint te knipperen. Gebruik        om in te 
stellen en te bevestigen door op het pictogram "klok" (     ) te drukken. Wanneer de tijd is 
ingesteld, drukt u op de knop       om over te schakelen naar de 12H- en 24H-modus, in de 
12H-modus worden AM en PM weergegeven.

DE HUIDIGE TIJD WIJZIGEN
• Druk op (     ) en houd ingedrukt, de uuraanduiding begint te knipperen. Gebruik       voor 

het instellen van uren en bevestig door op "klok" (     ) te drukken. De minutenaanduiding 
begint te knipperen. Gebruik        om in te stellen en te bevestigen door op het "klok" 
-pictogram (     ) te drukken. Als de indicatie is gestopt, raakt u opnieuw      aan.

INTENSITEIT VAN TIJDWEERGAVE
• Druk op       de bovenzijde om het licht te activeren om de intensiteit van de tijdweergave 

aan te passen.

   Laag    Hoog   UIT

HET INSTELLEN VAN LICHT
• Druk op      om het licht in te schakelen. Pas de helderheid aan door aan te raken      . (10 

verschillende niveaus).
• Tweede keer     drukken start automatisch de modus voor het wijzigen van kleuren en 

gebruikt deze als sfeerlicht. Gebruik        om kleuren te selecteren; groen, rood, blauw, roze, 
oranje en lichtblauw.

• Derde druk      om het licht uit te schakelen.

HET ALARM INSTELLEN
• Druk op      als u het alarm wilt in- of uitschakelen.
  Het alarmdisplay wordt weergegeven / verdwijnt wanneer u de alarmfunctie in / uitschakelt.
• Druk 3 seconden op      om het alarm in te stellen, de uuraanduiding begint te knipperen en 

u kunt de uren instellen       en bevestigen door op te drukken     . De minutenaanduiding 
begint te knipperen. Gebruik        om in te stellen en te bevestigen door op het 
alarmpictogram (    ) te drukken.

Opmerking: als de indicatie is gestopt, raakt u      opnieuw aan.

KIES JE NATUURGELUIDEN
• Druk op      op de bovenkant en druk vervolgens op        om tussen 1 en 7 te kiezen als een 

wekgeluid (1-6 zijn vooraf ingesteld) natuurlijke geluiden, 7 is FM-radio) als u tussen 1 en 6 
schakelt als een nieuw alarmgeluid, een een voorbeeld van dat geluid wordt afgespeeld, 
terwijl 7 wordt geschakeld als een nieuw alarmgeluid, is het alarmgeluid de laatst 
beluisterde FM-radiofrequentie. Druk      om het geluid te bevestigen.

• U kunt het geluidsniveau van het wekgeluid kiezen tussen 00 en 15 (standaard is 10) door 
op de bovenkant van de Wake-up Light te drukken op       .

SUNRISE LIGHT-SIMULATIE
• 30 minuten vóór de alarmtijd brandt het witte licht van de zonsopgangsimulatie van 10% tot 

100% op alarmtijd om uw lichaam klaar te maken voor het wakker worden en alert te 
worden. Op de alarmtijd zal het activeringsgeluid gedurende 2 minuten worden afgespeeld.

Tijdens afspelen van het geluid kunt u:
Snooze-functie: Druk op      het geluid is gestopt en zal na 5 minuten opnieuw spelen. 
Druk op elke knop behalve        om het geluid te stoppen.
Houd      ingedrukt om het wekkerlicht uit te schakelen.

DE ZONSONDERGANG / SLAAPTIJD INSTELLEN
• Druk op       om zonsondergang in of uit te schakelen. Het           zonsondergangsymbool 

verschijnt op het display wanneer u het inschakelt, het verdwijnt wanneer u het uitschakelt.
• Houd de      knop gedurende 3 seconden ingedrukt om de zonsondergangtijd in te stellen, 

de uuraanduiding begint te knipperen en u kunt de alarmtijd aanpassen door      te drukken. 
Tik      om de zonsondergangtijd te bevestigen.

ZONSONDERGANGSIMULATIE SLAAPLICHT
• 30 minuten vóór zonsondergang, zal het zon simulatielicht op 100% intensiteit branden. De 

helderheid gaat geleidelijk van 100% helderheid naar 10% helderheid. Nadat het 
automatisch zal worden uitgeschakeld.

Opmerking: houd      3 seconden vast om het zonsonderganglicht uit te schakelen.

SIMULATIE VAN ZONSONDERGANG LICHT
• Druk op de knop       om de simulatie van het zonsonderganglicht in te stellen. 15 wordt 

weergegeven. Als u herhaaldelijk op de knop drukt, wordt 15/30/60 / OFF weergegeven. De 
getallen vertegenwoordigen de tijd in minuten die het licht nodig heeft om te dimmen. 
Wanneer het gewenste nummer wordt weergegeven, druk dan gedurende 5 sec. Op geen 
enkele knop. Hiermee wordt de zonsondergangstijd ingesteld en wordt de normale werking 
hervat. Tijdens zonsimulatie simuleert knippert de       knop. Druk op de      knop om de 
zonsondanksimulatie te annuleren en de huidige helderheid. Druk gedurende 3 seconden 
op de       knop om het zonsonderganglicht uit te schakelen.

FM RADIO
• Druk op     om de FM-radio in of uit te schakelen. houd       5 seconden vast om 

radiofrequenties te scannen. Automatisch gescande frequenties worden opgeslagen. en 
druk op       om FM-station te selecteren.

• U kunt het FM-radio volumeniveau kiezen tussen 00-15 door op      de achterkant te 
drukken.

Tip: om een   goed radiosignaal te krijgen, wikkel de antenne volledig af en verplaats hem 
totdat u de beste ontvangst krijgt

WAARSCHUWING
• De batterij wordt alleen gebruikt voor het instellen van de back-up.
• Dompel het licht niet onder in water of een andere vloeistof.
• Niet gooien het licht in een vuur.
• Druk niet meer dan één toets tegelijkertijd in;
• Om de knopfuncties goed te laten werken, moeten knoppen minstens 1 seconde worden 

ingedrukt; In het geval dat het apparaat niet goed functioneert, ontkoppel het dan 
gedurende 3 seconden en sluit het dan opnieuw aan; Verwijder de batterijen als het 
apparaat gedurende langere tijd niet wordt gebruikt.
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BATTERIE AVERTISSEMENT:
 - Ne pas mélanger des piles alcalines, standard (carton-zinc)  
  ou rechargeables (nickel-cadmium). - Insérez les piles en  
  respectant la polarité. Ne court-circuitez pas le terminal  
  d'alimentation.
 - Retirez les piles lorsque vous ne les utilisez pas. Recycler  
  ou éliminer les piles usées conformément aux lois locales.  
  Ne jetez pas les piles dans un feu - elles pourraient couler  
  ou exploser.

© 2019 The Investment Company Europe B.V.
Hyundai est une marque commerciale de Hyundai Corporation, Corée.
Autorisé par The Investment Company Europe B.V. Tous droits réservés.

Sous licence de Hyundai Corporation, Corée. Distribué / Importé par The Investment 
Company Europe B.V. exclusivement développé pour la vente aux Pays-Bas, en Belgique,

au Luxembourg.

BREVET EN COURS
Les illustrations et le design de ce paquet sont protégés par la loi européenne sur le droit 

d'auteur et ne peuvent être reproduits, distribués, a�chés, publiés ou utilisés à quelque �n 
que ce soit sans autorisation écrite préalable. Il n'est pas permis de modi�er ou de 

reproduire les marques de commerce ou les avis de droit d'auteur de ce paquet.

CONSERVEZ CE MANUEL D'INSTRUCTIONS POUR RÉFÉRENCE CAR IL 
CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES.

POUR DES QUESTIONS OU UN SOUTIEN CONTACTEZ-NOUS AU:
NL / EN - support@alleenonline.nl
BE / FR - support@alleenonline.be

Manuel utilisateur
Wake up light

Réveillez-vous naturellement avec le lever du soleil
HHA151902
UNE FONCTION
• Affichage de l’heure au format 12H et 24H
• Lumière chaude et colorée
• Simulation au lever du soleil
• simulation de coucher du soleil
• mode tactile
• Réveillez-vous avec des sons naturels ou une radio FM
• Radio FM et antenne intégrées
• Alimentation: 5V DC; 1x pile CR2032 ou câble USB

COMMENT UTILISER LA LUMIÈRE DE RÉVEIL
• Placez la lampe de réveil à 40-50 cm de votre tête, par exemple sur la table d'appoint
• Connectez avec une alimentation CC 5V, après 1 seconde entrera dans le mode de réglage 

de l'horloge. La pile CR2032 fonctionnera comme une alimentation de secours en cas de 
panne de courant. L'alarme et l'heure ne seront donc pas réinitialisées.

RÉGLAGE DE L'HEURE DE L'HORLOGE (PREMIÈRE FOIS OU APRÈS UNE PANNE DE
COURANT)
• L'indication de l'heure commence à clignoter. Utilisez pour régler les heures       et 

confirmez en appuyant sur “Horloge” (     ). L’indication des minutes commencera à 
clignoter. Utilisez        pour régler et confirmer en appuyant sur l'icône “horloge” (     ). 
Lorsque l'heure est réglée, appuyez sur le bouton      pour passer des modes 12H et 24H. 
En mode 12H, AM et PM seront affichés.

CHANGER L'HEURE ACTUELLE
• Appuyez sur (     ) et maintenez enfoncé, l’indication de l’heure       commence à clignoter. 

Utilisez pour régler les heures        et confirmez en appuyant sur “horloge” (     ). L'indication 
des minutes commencera à clignoter. Utilisez pour régler et confirmer en appuyant sur 
l'icône “horloge” (     ) .Si l'indicateur est arrêté, appuyez       de nouveau sur.

INTENSITÉ D'AFFICHAGE DU TEMPS
• Appuyez       sur le dessus pour réveiller la lumière afin de régler l'intensité de l'affichage de 

l'heure.

       Faible  Haute Off

MISE EN LUMIÈRE
• Appuyez      sur pour allumer la lumière. Ajustez la luminosité au toucher       . (10 niveaux 

différents).
• La seconde       pression active automatiquement le mode de changement de couleur et 

l’utilise comme lumière d’ambiance. Utilisez        pour sélectionner les couleurs; vert, rouge, 
bleu, rose, orange et bleu clair.

• Troisième      pression pour éteindre la lumière.

RÉGLAGE DE L'ALARME
• Appuyez      sur si vous souhaitez activer ou désactiver l'alarme.
L’affichage de l’alarme s’affiche / disparaît lorsque vous activez / désactivez la fonction 

alarme.
• Appuyez       sur 3 secondes pour régler l’alarme, l’indication des heures commence à 

clignoter et vous pouvez        régler les heures et confirmer en appuyant sur. L’indication 
des minutes se met à clignoter. Utilisez        pour régler et confirmer en appuyant sur l'icône 
d'alarme (    ).

Remarque: Si l'indication est arrêtée, touchez      à nouveau.

CHOISISSEZ VOS SONS DE LA NATURE
• Appuyez      sur en haut, puis sur pour        choisir entre 1 et 7 comme son de réveil (1 à 6 

sont des sons naturels préréglés, 7 correspond à la radio FM) si vous passez de 1 à 6 
comme nouveau son d'alarme, une l’aperçu de ce son sera diffusé. Lors de la commutation 
7 en tant que nouveau son d’alarme, le son de l’alarme correspondra à votre dernière 
fréquence radio FM écoutée. Appuyez       sur pour confirmer le son.

• vous pouvez choisir le niveau du volume du son de réveil entre 00 et 15 (10 par défaut) en 
appuyant       sur le dessus de la lampe de réveil.

SIMULATION SUNRISE LIGHT
• 30 minutes avant l'heure de l'alarme, la lumière blanche de la simulation du lever du soleil 

s'allume de 10% à 100% à l'heure de l'alarme pour préparer votre corps à se réveiller et à 
rester alerte. Au réveil, le son de réveil sonnera pendant 2 minutes.

Pendant la lecture, vous pouvez:
Fonction Snooze: Appuyez       sur le son est arrêté et sera rejoué après 5 minutes. presse
n'importe quel bouton       sauf pour arrêter le son.
Appuyez       et maintenez pour éteindre la lumière de réveil.

RÉGLAGE DU COUCHER DU SOLEIL / HEURE DU SOMMEIL
• Touchez        pour activer ou désactiver le coucher du soleil.        Le symbole du coucher de 

soleil apparaît à l’écran lorsque vous allumez, il disparaît lorsque vous l’éteignez.
• maintenez       le pendant 3 secondes pour régler l'heure du coucher du soleil, l'indication 

de l'heure commence à clignoter et vous pouvez régler l'heure de l'alarme au toucher      . 
Touchez      pour confirmer l'heure du coucher du soleil.

COUCHER DE SOLEIL SIMULATION LUMIÈRE DE SOMMEIL
• 30 minutes avant l'heure du coucher du soleil, le témoin de simulation du coucher de soleil 

s'allume à une intensité de 100%. La luminosité passera progressivement de 100% à 10%. 
Après, il s'éteindra automatiquement.

Remarque: Appuyez       pendant 3 secondes pour éteindre la lumière du coucher du soleil.

SIMULATION LUMIÈRE DU COUCHER DE SOLEIL
• Appuyez       sur le bouton pour définir la simulation de la lumière du coucher de soleil. 15 

sera affiché, Appuyez plusieurs fois sur la touche pour afficher 15/30/60 / OFF. Les chiffres 
représentent le temps en minutes que la lumière mettra à diminuer. Lorsque le numéro 
souhaité est affiché, n’appuyez sur aucune touche pendant 5 secondes. Cela définira 
l'heure du coucher du soleil et le fonctionnement normal reprendra. Pendant la simulation 
du coucher du soleil, le bouton clignotera. Appuyez sur le bouton       pour annuler la 
simulation de coucher du soleil et conserver le

  luminosité actuelle. Appuyez      sur le bouton pendant 3 secondes. éteindre la lumière du 
coucher du soleil.

RADIO FM
• Touchez      pour allumer / éteindre la radio FM. maintenez       pendant 5 secondes pour 

balayer les fréquences radio, les fréquences balayées seront automatiquement 
sauvegardées. et Touchez        pour sélectionner la station FM.

• Vous pouvez choisir le niveau de volume de la radio FM entre 00 et 15 en appuyant       sur 
au dos.

Conseil: pour obtenir un bon signal radio, déroulez complètement l’antenne et déplacez-la 
jusqu’à ce que vous obteniez la meilleure réception.

ATTENTION
• La batterie est uniquement utilisée pour configurer la sauvegarde.
• Ne plongez pas la lumière dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
• Ne jetez pas la lumière dans un feu.
• N'appuyez pas sur plus d'une touche à la fois;
• Pour que les fonctions des boutons fonctionnent correctement, vous devez appuyer sur les 

boutons pendant au moins 1 seconde. En cas de dysfonctionnement de l'appareil, 
débranchez-le pendant 3 secondes, puis rebranchez-le; Retirez les piles si l'appareil n'est 
pas utilisé pendant une période prolongée.
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BATTERIE WARNUNG:
- Mischen Sie keine alkalischen, Standard (Karton-Zink) oder  
 wiederaufladbaren (Nickel-Cadmium) Batterien. - Setzen Sie  
 die Batterien mit der richtigen Polarität ein.
 Schließen Sie den Versorgungsanschluss nicht kurz.
- Entfernen Sie die Batterien, wenn sie nicht benutzt werden.  
 Entsorgen Sie verbrauchte Batterien gemäß den örtlichen  
 Gesetzen. Batterien nicht ins Feuer werfen - sie könnten  
 auslaufen oder explodieren.

© 2019 Die Investmentgesellschaft Europa B.V.
Hyundai ist eine Marke der Hyundai Corporation, Korea.

Lizenziert an The Investment Company Europe B.V. Alle Rechte vorbehalten.

Lizenziert von der Hyundai Corporation, Korea. Vertrieb / Import durch The Investment 
Company Europe BV, exklusiv für den Vertrieb in den Niederlanden, 

Belgien und Luxemburg.

Patent angemeldet
Das Bildmaterial und das Design dieses Pakets sind durch das europäische Urheberrecht 

geschützt und dürfen ohne vorherige schriftliche Genehmigung nicht reproduziert, verteilt, 
angezeigt, verö�entlicht oder für andere Zwecke verwendet werden. Es ist nicht gestattet, 

Marken oder Copyright-Vermerke aus diesem Paket zu ändern oder zu reproduzieren.

BEWAHREN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF, DASS SIE 
WICHTIGE INFORMATIONEN ENTHÄLT.

FÜR FRAGEN ODER UNTERSTÜTZUNG KONTAKTIEREN SIE UNS UNTER:
NL / EN - support@alleenonline.nl
BE / FR - support@alleenonline.be

Bedienungsanleitung
Wake up light

Wachen Sie natürlich mit dem Sonnenaufgang auf
HHA151902
FUNKTION
• LED-Zeitanzeige im 12H- und 24H-Format
• Warmes und farbiges Licht
• Sonnenaufgangsimulation weckt Licht
• Sonnenuntergangssimulation
• Berührungsmodus
• Wachen Sie mit natürlichen Geräuschen oder UKW-Radio auf
• Integriertes UKW-Radio und Antenne
• Spannungsversorgung: 5V DC; 1x CR2032 Batterie oder USB-Kabel

VERWENDUNG DER WECKLEUCHTE
• Platzieren Sie das Wecklicht 40-50 cm von Ihrem Kopf entfernt, z. B. auf einem Beistelltisch
• Schließen Sie das Gerät an eine 5-V-Gleichstromquelle an. Nach 1 Sekunde wird der 

Uhreinstellmodus aktiviert. Die CR2032-Batterie fungiert im Falle eines Stromausfalls als 
Notstromversorgung, sodass der Alarm und die Uhrzeit nicht zurückgesetzt werden.

UHRZEIT EINSTELLEN (ERSTMALIG ODER NACH STROMAUSFALL)
• Die Stundenanzeige beginnt zu blinken. Zum Einstellen der Stunden       verwenden und mit 

bestätigen “Clock” (     ). Die Minutenanzeige beginnt zu blinken. Zum       Einstellen und 
Bestätigen drücken Sie auf das Uhrensymbol (     ). Wenn die Uhrzeit eingestellt ist, 
drücken Sie die Taste      , um den 12H- und 24H-Modus zu wechseln. Im 12H-Modus 
werden AM und PM angezeigt.

AKTUELLE ZEIT ÄNDERN
• Halten Sie (     ) gedrückt, und die Stundenanzeige beginnt zu blinken. Verwenden Sie diese 

Taste       zum Einstellen der Stunden und bestätigen Sie mit „clock“ (     ). 
   Die Minutenanzeige beginnt zu blinken. Zum        Einstellen und Bestätigen durch Drücken 

des Uhrsymbols (     ). Wenn die Anzeige gestoppt ist, berühren Sie erneut.

INTENSITÄT DER ZEITANZEIGE
• Drücken       Sie auf die Oberseite, um das Licht zu aktivieren und die Intensität der 

Zeitanzeige anzupassen.

   Niedrig    Hoch    OFF

EINSTELLUNG LICHT
• Drücken Sie     , um das Licht einzuschalten. Passen Sie die Helligkeit durch Berühren an. 

(10 verschiedene Ebenen).
• Beim zweiten Drücken       wird automatisch der Farbwechselmodus gestartet und als 

Stimmungslicht verwendet. Verwenden Sie       , um Farben auszuwählen. grün, rot, blau, 
pink, orange und hellblau.

• Drücken Sie die dritte Taste     , um das Licht auszuschalten.

ALARM EINSTELLEN
• Drücken Sie     , wenn Sie den Alarm ein- oder ausschalten möchten.
Die Alarmanzeige wird angezeigt / ausgeblendet, wenn Sie die Alarmfunktion ein- / 

ausschalten.
• Drücken      Sie 3 Sekunden, um den Alarm einzustellen. Die Stundenanzeige beginnt zu 

blinken. Sie können die Stunden        einstellen und mit bestätigen     . Die Minutenanzeige 
beginnt zu blinken. Zum Einstellen       und Bestätigen durch Drücken des Alarmsymbols

Hinweis: Wenn die Anzeige nicht mehr angezeigt wird, berühren Sie       erneut.

WÄHLEN SIE IHRE NATURGERÄUSCHE
• Drücken Sie       auf der       Oberseite und dann, um zwischen 1 und 7 als Weckton zu 

wählen (1-6 sind voreingestellte natürliche Töne, 7 sind FM-Radio), wenn Sie als neuen 
Alarmton zwischen 1 und 6 wechseln, a Die Vorschau dieses Tons wird abgespielt, während 
7 als neuer Alarmton umgeschaltet wird. Der Alarmton ist Ihre zuletzt gehörte 
FM-Radiofrequenz. Drücken Sie      , um den Ton zu bestätigen.

• Sie können einen Weckton-Lautstärkepegel zwischen 00 und 15 (Standard ist 10) 
auswählen, indem Sie      auf die Oberseite der Weckleuchte drücken.

SUNRISE LIGHT SIMULATION
• 30 Minuten vor der Weckzeit leuchtet das weiße Licht der Sonnenaufgangsimulation zur 

Weckzeit von 10% auf 100%, um Ihren Körper auf das Aufwachen und Wecken 
vorzubereiten. Zur Weckzeit ertönt der Weckton für 2 Minuten.

Während der Soundwiedergabe können Sie:
Schlummerfunktion: Drücken Sie       wird der Ton gestoppt und nach 5 Minuten wieder 

abgespielt. Drücken Sie       eine beliebige Taste, außer um den Ton zu stoppen.
Gedrückt halten     , um das Wecklicht auszuschalten.

EINSTELLEN DER SONNENUNTERGANGS- / SCHLAFZEIT
• Berühren Sie      , um den Sonnenuntergang ein- oder auszuschalten. Das 

Sonnenuntergangssymbol erscheint beim         Einschalten im Display und verschwindet 
beim Ausschalten.

• Halten Sie      3 Sekunden lang gedrückt, um die Sonnenuntergangszeit einzustellen. Die 
Stundenanzeige beginnt zu blinken. Sie können die Weckzeit durch       Berühren von 
einstellen. Berühren Sie     , um die Sonnenuntergangszeit zu bestätigen.

SONNENUNTERGANGSIMULATIONSSCHLAFLICHT
• 30 Minuten vor Sonnenuntergang leuchtet das Simulationslicht für den Sonnenuntergang 

mit einer Intensität von 100%. Die Helligkeit ändert sich allmählich von 100% auf 10%. 
Danach wird es automatisch ausgeschaltet.

Hinweis: Halten Sie      3 Sekunden lang gedrückt, um das Abendlicht auszuschalten.

SONNENUNTERGANG LICHTSIMULATION
• Drücken Sie      die Taste, um die Sonnenuntergangssimulation einzustellen. 15 wird 

angezeigt. Wenn Sie die Taste wiederholt drücken, wird 15/30/60 / OFF angezeigt. Die 
Zahlen geben die Zeit in Minuten an, die das Licht benötigt, um abzudunkeln. Wenn die 
gewünschte Nummer angezeigt wird, drücken Sie 5 Sekunden lang keine Taste. Dadurch 
wird die Sonnenuntergangszeit eingestellt und der normale Betrieb fortgesetzt. Während 
der Sonnenuntergangssimulation blinkt die Taste     . Drücken Sie die Taste      , um die 
Sonnenuntergangssimulation abzubrechen, und halten Sie die Taste

  aktuelle Helligkeit. Drücken Sie      die Taste für 3 Sekunden. das Abendlicht ausschalten.

FM-RADIO
• Berühren Sie     , um das UKW-Radio ein- oder auszuschalten. Halten       Sie diese Taste 5 

Sekunden lang gedrückt, um Radiofrequenzen zu suchen. Automatisch gescannte 
Frequenzen werden gespeichert. und Berühren Sie      , um einen UKW-Sender 
auszuwählen.

• Sie können die Lautstärke des UKW-Radios zwischen 00 und 15 einstellen, indem Sie     
auf der Rückseite drücken.

Tipp: Um ein gutes Funksignal zu erhalten, wickeln Sie die Antenne vollständig ab und 
bewegen Sie sie, bis Sie den besten Empfang erhalten

WARNUNG
• Der Akku wird nur zum Einstellen des Backups verwendet.
• Tauchen Sie das Licht nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
• Nicht werfen das Licht in einem Feuer.
• Drücken Sie nicht mehr als eine Taste gleichzeitig.
• Damit die Tastenfunktionen ordnungsgemäß funktionieren, müssen die Tasten mindestens 1 

Sekunde lang gedrückt werden. Falls das Gerät eine Fehlfunktion aufweist, ziehen Sie den 
Netzstecker für 3 Sekunden und schließen Sie es dann erneut an. Entfernen Sie die 
Batterien, wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird.

LichtFM radio

LichtintensitätsanzeigeNaturgeräusche

LauterLeiser

Dösen

Zeitanzeige

Nieder

Alarm

Oben

Aktuelle Uhrzeit

Sonnen
untergang

Batterie
Abteil

Redner

USB5V 

Antenne


